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(1) Я просыпаюсь от холода. (2) Вылезаю из-под одеяла, иду во двор за поленьями. (3) С десяток
поленьев несу в дом. (4) Нащипал лучины и затопил печь. (5) Запах огня был чист и резок. (6) Дым,
белый как снег, пошёл в трубу, и я долго смотрел на него.

(7) Через несколько часов на небе показалось яркое солнышко.
(8) Его лучи стали проникать через неплотно притворённые ставни, золотили изразцовую печь и

стены. (9) Какие только переливающиеся на солнце краски здесь не играли!
(10) Печь уже трещала. (11) Я взял две бадьи и пошёл за водой. (12) Высоко натоптанная тропинка

звенела под валенками фарфоровым звоном. (13) Снег на солнце был до того ярок и светел, что глаза
непроизвольно щурились, а в тени от домов чётко ощущалась глубинная снежная синева.

(14) Набрав воды, я пошёл домой. (15) Дышалось легко, глубоко. (16) Я не слышал своего сердца.
(17) Дома налил воды в самовар, набрал в железный совок румяных, уже успевших нагореть углей и
опустил их в нутро самовара. (18) Самовар зашумел почти тотчас же.

(19) Я раскрыл банку сгущёнки, заварил чай и нарезал хлеб. (20) Хорошо-то как!
Определите, какой звук в слове, выделенном в 11-м предложении текста из задания В1, охаракте-

ризован неправильно, и запишите нужный номер:
1)  [П]  — согл., звонк., твёрд.;
2)  [а]  — гл., безударн.;
3)  [ш]  — согл., глух., тверд.;
4)  [о] - гл., ударн.;
5)  [л]  — согл., звонк., твёрд.


